

Emlékeztető
a Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozatának
Elnökségi üléséről

Helyszín: Microsoft Teams / MMK székház

Időpont: 2025. 11. 10.

Javasolt napirendi pontok:

- FAP anyagok leadása
Előadók: Szerzők
- A tagozat népszerűsége Budapesten és vidéken. Felmérés eredményei.
Előadó: Zsigmondi András
- Szakértői vélemény tartalmi követelményei
Előadó: Tóth Péter
- Választmányi ülés 2025. október 21., Küldöttgyűlés: november 21.
Előadó: Tóth Péter, Wéber László
- Témafelelősök beszámoló
- Egyebek

Ad 1. A tagozat népszerűsége Budapesten és vidéken. Felmérés eredményei.

Zsigmondi András bemutatta a nemrégiben publikált (Mérnök Újság - XXXII. évfolyam, 8–9. szám) felmérés eredményeit, összevetve információi alapján a Tagozati adatokkal. Következtetése szerint a Mérnök Újságban található grafikonok nem helyesek. A 21 ezer fős tagságból 10% válaszolt, mely véleménye szerint az online felmérések tekintetében megfelelő aránynak számít.

A tagság nem tud arról, hogy az MMK Építési Tagozat mennyi szakmai anyagot, kiadványt készít, szerinte máshogy kéne népszerűsíteni magát a Tagozatnak, hogy több taghoz eljussanak a publikációk.

Fülöp Kinga Melinda kérte a Tagozat elnökségét, hogy jelezze, milyen témákban írjunk hírlevelet? Jelentős emberi erőforrást igényel, és nem mellesleg a hírlevelek olvasottsága akkor eredményes, amennyiben megszokott gyakorisággal kerül kiküldésre.

Tóth Péter jelezte, hogy bizonyára kell ügyesebb weboldalfejlesztő, mint a meglévő, de a tartalomért csak mi tudunk felelni.

Ad 2. FAP anyagok leadása

Tóth Péter elmondta, hogy tudomása szerint a FAP anyagok leadása mindenhol megtörtént határidő előtt, ezúton is köszöni szépen mindenkinek a munkáját, aki aktívan részt vett benne.

Magyar János (mint a FAP testület egyik tagja) szerint kimentek hiánypótlási igények, ahol erre szükség volt, a döntések valószínűleg a hónapban meg fognak történni. De amúgy rendben vannak javarészt.

Ad 3. KTT ülés

Tóth Péter: A KTT részéről erősen támogatták saját konferenciák, továbbképzések szervezését, azonban a teljesen online szervezésű továbbképzéseket Szántó László szeretné megszüntetni, vagy legalábbis határozottan nem ajánlja. Jöginál továbbképzés esetén online megmaradást egyhangúan a résztvevők támogatták.

A résztvevők jelzik, hogy gondokat okozna az online lehetőség megszüntetése.

Zsigmondi András jelezte, hogy FIDIC témában törzsanyag készül. I. forduló: általános FIDIC, II. forduló: Zöld Könyv. Meggyőződése, hogy mást kéne oktatni a tervező-szakértőnek, mint pl. az FMV-ME-nek.

Ad 3. Választmányi ülés 2025. október 21., Küldöttgyűlés: november 21.

Tóth Péter röviden beszámolt a választmányi ülés témáiról és eredményeiről.

Kiemelte, hogy az ülésen Wéber Lászlónak volt egy felszólalása, miszerint az MMK és a MISZK tagok között nagy az átfedés. Foglalkozni kéne velük intenzívebben. MISZK kb. csak tagdíjat emel, mást nem. Wagner Ernő javaslatára a Választmány megszavazta, hogy az MMK hozzon létre MISZK Kollégiumot, hogy a magunk eszközeivel fogja közre a MISZK-es tagokat. Ezt a résztvevők körében majdnem mindenki elfogadta. Talán 4 ember tartózkodott.

Ad 4. Szakértői testület

Böröczffy István jelezte, hogy érkeznek kérelmek, de sokszor hiányosak. Elég kevés beérkezett kérelem jut pozitív feldolgozásra. Ezt alapvetően a területi kamarának kéne intéznie, de sokszor továbbítják másodfokra, ahelyett, hogy rögtön visszadobnák, vagy elbírálnák.

Wéber László javasolta, hogy Szöllősy Gábort hívjuk meg, hogy a BPMK jobban csinálja ezt.

Tóth Péter egyetértett azzal, hogy Szöllősy Gábort a decemberi elnökségre meghívjuk.

Ad 5. Egyebek

Zsigmondi András kérdezett a tagdíjemeléstről. **Wéber László** rámutatott, hogy az MMK Alapszabálya szerint emelni kell.

Csermely Gábor megjegyezte, hogy ÉMSZB (irányelv) témában körlevelet írt a Tagozatok elnökeinek. Holnapután lesz a határidő, még senki sem szólt hozzá. **Tóth Péter** jelezte, hogy előreláthatólag december 10-én lesz ÉMSZB ülés.

Csermely Gábor az MSZ 24803-as szabvánnyal kapcsolatosan elmondta, hogy az az Építési Tagozat szakterületéhez tartozik, van kb 25 témakör, amelyet ki kéne fejteni. Finanszírozási háttérrel még nem látják.

Zsigmondi András jelezte, hogy a Főváros felhívta az összes közttestületet a 2026-os munkaterv összeállításával kapcsolatban. Van bármi javasolt téma?

Fülöp Kinga szerint

- Mérnök újságba is kéne állandó rovat,
- Sokat segítené, hogyha a BPMK felmérné, hogy az építési jogosultsággal rendelkező tagok miről hallalának szívesen. Kell kérdőív a Tagozat tagjainak. (**Wéber László** szerint a vármegyeri kamarának kéne kiküldeni, **Szabó Éva** szerint innen, mert nem minden területi kamara aktív.

Répás Balázs jelzett egy elszámolási feltételt, melyet kevesen ismernek. A ME mindig a hatályosság szerint számol el. **Fülöp Kinga** ebben a témában kért cikket és előadást **Répás Balázstól**.

2025. december 16.

Az emlékeztetőt készítette:

Tóth Péter

Építési Tagozat elnöke